

5万、10万等现金大奖花落谁家备受期待

50万红包全城抢火热进行中

“刚中了1万元现金大奖,我决定近期去交买房定金。”参与齐鲁晚报“50万红包全城抢”活动中得大奖的孙女士,难掩兴奋之情,想在小清河北路附近购买房子的她告诉记者:“这个活动一开始我就在参与了,除了现金大奖还中过电影票。”据了解,自6月24日齐鲁晚报“东西南北大团购,50万红包全城抢”活动推出后,参与人数已超过38万人次,累计送出1万元现金大奖6个,5000元现金大奖5个,1000元现金大奖90个,现在活动进行过半,5万元、10万元等现金大奖花落谁家备受期待。

购房补贴零门槛 现金红包助力买房

6月24日—8月23日,齐鲁晚报全城派发50万现金红包,市民只需要关注齐鲁晚报齐鲁楼市的微信公众号,或者下载齐鲁壹点客户端,即可参与共计183次的抽奖活动。除了现金红包外,还有情侣水杯、大白公仔等精美礼品倾情送出。

此次活动掀起了全民抢红包的热潮,也吸引了众多品牌房企的积极参与。目前已有恒大、绿地、中海、万科、鲁能、重汽、国华、鲁商、三箭、南益等房企参与其中,聚合了旗下近40个楼盘,带来了特价房、限时抢购、一口价房等众多优惠房源。

“前来看房的购房者几乎都会到易拉宝面前扫二维码,我们置业顾问也会有所引

导,这在一定程度上也帮助我们开发商促成订单。”名辉豪庭一销售顾问告诉记者,最近购房的客户都已经参加这个活动,希望能中10万现金。

据数据显示,目前活动参与人数已逾38万人,累积参与抽奖次数19万次。中得情侣水杯、电影票、大白公仔等奖项的人数已达2763人,总计15.5万元的现金红包奖已经被抽出。

高中奖率,高人气 现金大奖派送火热进行中

据悉,齐鲁晚报“50万红包全城抢”活动一经推出便受到市民的关注。电影票、大白公仔、情侣水杯等礼品不断被抽中,预约领奖的市民电话不断。“你们这个活动搞得不错,我现在正在买房子,相中的楼盘也都

是你们的参与楼盘,本来想着要中大奖的,没想到砸了几天金蛋,中了张电影票呢!”中奖者刘晓丽电话中也表达对大奖的期待。

除了济南本地市民,主办方还接到莱芜、德州、淄博、潍坊、滨州等省内城市,天津、上海、江苏、河南等其他省份的咨询电话。由于实物领奖需验证SN码,所以不能亲自到场的中奖者委托他人登录微信代替领奖。

像刘晓丽这样的购房者不少,所以本次活动加大现金奖的中奖几率,也相应地增加了实物奖品的数量。据活动主办方介绍,此次活动50万现金红包奖池已经抽出15.5万元现金大奖,而5万元、10万元等现金大奖仍未抽出,随着活动的进行,后续参与者的中奖机会越来越大,建议还没有中奖的参与者也不要气馁,“每天抽空转一圈,砸一下,肯定会中奖的。”

(楼市记者 田晓涛)



◆参与楼盘:

北线:
中海华山珑城、万科新里程、荣盛锦绣澜湾

东线:
恒大金碧天下、国华印象、中海天悦府、万科城、万科麓山、万科金域华府、东拓彩虹湖、东岸、舜奥华府、三箭揽山、鑫苑鑫中心、绿地城、重汽翡翠雅郡、名辉豪庭、银丰唐郡、鲁商国奥城、鲁商凤凰城、重汽1956

南线:
国华东方美郡、中海国际社区、鲁能领秀城、鲁能漫山香墅、鲁能领秀公馆、三箭瑞福苑、绿地新都会、华润紫云府

西线:
恒大金碧新城、恒大时代财富中心、恒大大玺、恒大绿洲、恒大翡翠华庭、恒大世纪广场、万科公园里、绿城腊山御园、绿地香榭丽公馆、中建长清湖瑜园、鲁商御龙湾

恒大名都 精装楼王17层 面积98.47平米 两室两厅一卫 学区现房、免税、带家具 总价75万元
陈先生 15864023422

◆奖项设置:

奖项	名额	金额
一等奖	1名	10万现金红包
二等奖	2名	5万现金红包
三等奖	10名	1万现金红包
四等奖	20名	5000元现金红包
五等奖	100名	1000元现金红包
参与奖	2600名	3D电影票、大白公仔、楼市地图、定制情侣杯。

◆游戏规则:

1、用户每天有3次抽奖机会,6月24日-8月23日活动期间可连续抽奖183次。
2、现金红包和实物红包各有一次领奖机会,现金红包中奖金额以活动期抽得的最高奖

为准。

3、现金红包和实物红包发放以活动预留的个人手机号为核实凭证,验证不通过不予以兑奖。

◆奖品领取规则及期限:

1、一至五等奖现金红包,活动结束后1个月内凭购房合同领取(截止到2015年9月23日);参与奖实物红包,中奖后即可联系主办方领奖。

2、现金红包和实物红包每人每号各有一次领取机会。

3、如红包发放后的1个月内未在指定楼盘购房,则视为中奖者自动放弃。

4、现金红包中奖者产生的个税自行承担。

5、2015年6月24日前在楼盘缴纳定金的购房者不具备本次现金抽奖资格。

济南长寿村 好山好水好空气



三箭揽山实景图

“长寿村”的神奇秘密

水是生命之源,但据《2013中国环境状况公报》数据显示,全国地表水总体轻度污染,其中黄河、淮河、海河、辽河、松花江五大水系水质污染,全国4778个地下水监测点中,约六成水质较差和极差。尽管近年来我国对水污染治理高度重视,投资规模不断扩大,但目前水污染状况依然严重。干净的水、洁净的空气、健康的居住环境与越来越多人的“切身利益”息息相关。

济南素有“泉城”之美誉,“在泉城饮泉水”已成为一种奢望。在水污染日益严重的今日之泉城,在哪里才能饮到放心安全的纯净原生态山泉水呢?针对这个大

家都关心的热点话题,近期由齐鲁晚报发起的省城首个楼盘环境检测报告——三箭汇福山庄(揽山)环境检测报告新鲜出炉,对社区内部的空气质量、饮用水源、温度等与社区业主息息相关的环境要素进行全面检测,真正让业主住得安心、舒心。

根据山东金禾环保监测有限公司检测报告显示,位于奥体东的三箭揽山空气中污染物浓度数据均远低于同日市区各检测站的检测数据。

据三箭汇福山庄(揽山)项目负责人介绍,该楼盘位于奥体东、武警总队南侧,三面环山,负氧离子含量浓度极高。不仅空气好,水质也不错。除了水和空气之外,三面环山也让楼盘完全不受城市热岛效应的影响。尤其是近期市区温度在35℃左右的高温情况下,揽山社区在不开空调的情况之下,比



市区温度值低4-6度;揽山的业主可以享受难得的一抹清凉。

生态世外桃源 伴山养生大宅

三箭汇福山庄(揽山)位于济南东部CBD核心区域——汉峪片区正央,北临城市主动脉经十东路,占地8.5万㎡,总建筑面积14万㎡,容积率仅为1.27,由10栋11层观景洋房,9栋5层花园洋房,1栋叠拼别墅组成,专属上流社会、精英阶层量身打造的高品质伴山绿色养生大宅。

三箭汇福山庄(揽山)采用先进的理念和工艺,本着以人为本的原则,全部为一梯两户的精工产品,户型方正齐全,皆南北通透,通风采光优异,推窗观景,户户瞰山,最大限度提升客户的舒适度。现在在售的主要产品为150-240㎡的瞰景洋房和160-280㎡的伴山花园洋房。

全配套社区 优质名校 置业终极之选

为了最大限度地满足和方便业主的生活之需,三箭汇福山庄(揽山)专门引进了私人专属的社区银行,为社区高端客群提供专门的金融服务。同时,社区内部还引进了益康超市、会所、游泳馆、幼儿园以及健身广场,满足业主日常生活的全方位需要。

小编近日从历下区教育局得知,三箭汇福山庄(揽山)已被列入济南龙奥学校弹性学区,即济南燕山海尔绿城校区,该校已于2011年9月11日顺利开学,一流的校舍及硬件、优异的生源,为孩子的健康成长奠定坚实的基础。

责任三箭 天赐佳水 缔造美好生活

三箭汇福山庄(揽山),由山东三箭房地产开发有限公司投资开发,该公司隶属于三箭集团旗下,以房地产开发为主,集建筑设计、房产营销、建材供应和物业管理为一体的、具有一级开发资质的大型房地产开发企业,累计开发面积逾200万平方米,公司先后荣获中国房地产企业500强、中国值得尊敬的房地产品牌企业、建设部销售“放心房”履行承诺企业等殊荣。

三箭汇福山庄(揽山)业主使用的是深藏地下400米的百脉泉泉水,定期的设备消毒和水质检测,确保业主“生命之源”的绝对安全,真正让业主住得安心,喝得放心,用得舒心。

根据山东金禾环保监测有限公司对揽山社区的水质监测报告显示,揽山居民饮用水中含有大量的钙、铁、锌、钾、镁、碘等多种微量元素,尤其是锌、镁、碘更是超出国标4倍之多。据了解,该3种元素都与生殖和智力发育有着直接的联系,丰富的含量会促进神经系统的发育,甚至对后代的智力水平也有裨益,因此,三箭汇福山庄(揽山)的水堪称天赐佳水。

在小编看来,因为揽山,泉城人民有福了!饮揽山之泉水一代更比一代强!揽山不应该称之为社区,而应该叫做风景区。这就是揽山,这就是济南的长寿村,献给热爱生活、珍视健康的泉城人。亲爱的朋友们,看完这些,为了我们和家人的健康,为了我们能呼吸到最新鲜的空气,能够喝到最纯净的山泉水,为了给孩子一个更好的未来,相信您一定能够做出正确的决定!